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MCKASI OBAACTHAS YHUBEPCAAbHASI HAYYHAS BUBAUOTEKA
UMEHU A. C. MYLLUKUHA




Томская областная универсальная научная библиотека им. А.С. Пушкина

Отдел библиотечного развития

ВЫЕЗДНОЙ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР


«ШКОЛА ТРЕНЕРОВ»

1. (Обучение основам подготовки курсов и организации тренингов))

ПРОГРАММА 

Школа тренеров создана как инструмент поддержки и развития квалификации персонала с точки зрения современных обучающих технологий и является своеобразной стартовой площадкой для создания и апробации новых курсов, учебных техник, тренингов, приближенных к библиотечной практике.  

Цель: Овладение основами подготовки учебных курсов и методами тренерской работы. 

Категория слушателей: библиотечные специалисты.

Срок обучения: 40 часов.
Форма обучения: очно-заочная. 

Тематика занятий

Тема 1. Методика подготовки курса.

Определение темы курса. Определение целевой группы. Выявление необходимых источников информации. Составление программы курса. Подготовка содержательной части курса. Подготовка раздаточного материала. Коллективное обсуждение. Учет замечаний. Терминологическая система. Обзор методических материалов в помощь изучению предмета курса. Домашнее задание. Самостоятельная работа. Консультации, просмотры материалов. Обсуждение промежуточных итогов подготовки собственных курсов.

Ключевые термины: Методика подготовки учебного курса. Программа курса. Тематика, цели, задачи курса. Структурирование материала. Требования и критерии.

Тема 2. Формы обучающих мероприятий.

Традиционные формы обучения. Активные формы обучения. Практические занятия «Мозговой штурм» и «Деловая игра». 

Домашнее задание. Самостоятельная работа. Консультации, просмотры материалов. Обсуждение промежуточных итогов подготовки собственных курсов.

Ключевые термины: Традиционные методы обучения. Современные образовательные технологии. Активные методы обучения. Баскет-метод. Дискуссия. Игры: деловые, моделирующие, ролевые. Кейс-стади. Круглый стол. Мозговой штурм. Образовательный туризм. Тренинг.

Тема 3. Особенности подготовки тренинга.

Отличительные особенности и преимущества тренинга как метода обучения. Общие правила тренинга. Алгоритм подготовки. Методы работы в тренинге. Управление групповой динамикой. Тест-игра «Личность тренера». Мастер-класс «Опыт проведения тренинга».

Домашнее задание. Самостоятельная работа. Консультации, просмотры материалов. Обсуждение промежуточных итогов подготовки собственных курсов.

Ключевые термины: Анализ и планирование тренинга. Концепция тренинга. Методы работы на тренинге. Работа в группах. Групповая динамика. Подведение итогов.  Оценка эффективности работы.

Тема 4. Вопросы организации тренинга.

Организационная работа по проведению тренинга. Подготовка учебной документации по курсу. Продвижение курса. Подготовка презентации курса. Рекламные методы.

Домашнее задание. Самостоятельная работа. Консультации, просмотры материалов. 

Защита учебных проектов. Зачет. 

Ключевые термины: Логистика тренинга. Методы продвижения курса / тренинга. Презентация курса. Средства рекламы.

