10-12 сентября 2014 г. в Санкт-Петербурге состоится межрегиональный семинар «Библиотечное краеведение в мегаполисе»
Российская национальная библиотека, Российская библиотечная ассоциация (секция «Краеведение в современных библиотеках»), Петербургское библиотечное общество, Центральная городская публичная библиотека им. В.В. Маяковского г. Санкт-Петербурга и Центральная универсальная научная библиотека им. Н.А. Некрасова г Москвы приглашают вас принять участие в межрегиональном научно-практическом семинаре «Библиотечное краеведение в мегаполисе», который состоится в Санкт-Петербурге 10-12 сентября 2014 г.
Продолжительность семинара — 3 рабочих дня (не считая дней приезда и отъезда). Командировочные расходы — за счет участников.

Предлагаются к обсуждению следующие темы:
1. Потребители краеведческой информации в мегаполисе.
Особенности демографической ситуации мегаполиса и его территорий как фактор формирования краеведческих информационных потребностей жителей. «Малая родина» в сознании жителей мегаполиса и его территорий. Краеведческая деятельность библиотек в оценке жителей мегаполиса и его территорий.

2. Стратегия и тактика краеведения в библиотеках мегаполиса.
Стратегия и модель организации краеведческой деятельности библиотек мегаполиса. Возможности сотрудничества и корпоративные проекты по созданию и продвижению краеведческих ресурсов в библиотеках мегаполиса. Профессиональные требования к специалистам в области библиотечного краеведения в мегаполисе и пути повышения их краеведческой квалификации.

3. Краеведческие ресурсы и услуги библиотек мегаполиса.
Место краеведческих ресурсов и услуг в информационном поле мегаполиса в условиях жесткой конкурентной среды. Особенности форм краеведческой деятельности библиотек в мегаполисе. Особенности представления библиотеками мегаполиса и его территорий в электронной среде.

Материалы семинара будут опубликованы в сборнике.
Для участия в семинаре нужно не позднее 1 июня 2014 г. зарегистрироваться на сайте Российской национальной библиотеки (http://www.nlr.ru/tus/20140910/ ).

