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Томская областная универсальная научная библиотека им. А. С. Пушкина

Отдел библиотечного развития

ВЫЕЗДНОЙ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР 

Программа курса

«Программно-проектная деятельность библиотек»

Курс «Программно-проектная деятельность библиотек» развивает тему продвижения инноваций в профессиональную среду и направлен на изучение проектных технологий в некоммерческой сфере, на овладения навыками анализа ситуации и подготовки проекта для участия в решении социально-экономических проблем местного сообщества и для дальнейшего развития библиотеки.    

Цель курса определена задачами реорганизации и модернизации библиотечной работы, освоением новых направлений деятельности, усилением взаимодействия с партнерами и оптимизацией ресурсов. 

Курс предназначен для библиотечных специалистов, слушателей курсов повышения квалификации. 

Формат обучения — тренинг-семинар.

Тематика занятий

Тема 1. 

Программа, проект. Основные характеристики. Классы проектов.

Ключевые термины: Программы целевые, комплексные, ведомственные, краткосрочные, среднесрочные, долгосрочные. Монопрограмма. Мультипрограмма. Мегапрограмма. Стратегия развития библиотек. Стратегический план. Миссия. Цели. Задачи. Реализация. Бюджет. Внебюджет. Грант. Заявка. Доноры. Фонды. Заявители. 

Использование слайдов электронной презентации.

Тема 2. 

Условия проектного развития. Социально-культурная среда региона. Анализ внешних и внутренних факторов. Оценка рисков. Выявление наиболее перспективных направлений проектной деятельности. Социальное партнерство. Прогноз результатов. Создание проектных предложений. 

Ключевые термины: Социокультурная среда, компоненты культурной среды, макросреда, микросреда, факторы, регионализация. 

Тема 3. 

Алгоритм создания проекта. Проектный цикл. Этапы. Анализ проблем, действий, целей. Выбор стратегий. План действий. План ресурсов. Подготовка пакета документов. Краткое, логическое и наглядное представление проекта. Итоговый отчет проекта. Признаки проекта. Проект по поддержке инноваций. Правила подготовки заявки на грант. 

Ключевые термины: Проектный цикл. Дерево проблем, дерево целей. Планирование. Источники финансирования. Дополнительные источники финансирования. Реализация проекта. Контроль. Оценка. 

Работа в группах над собственным проектом. Тема: «Этапы проектного цикла». Использование слайдов электронной презентации.

Тема 4. 

Опыт создания проектов в библиотеках Томской области. Проекты, связанные с расширением социокультурной деятельности библиотек области. Программы чтения. Краеведческие проекты. Проекты модернизации библиотек. Муниципальные проекты. Опыт работы с грантами.

Использование слайдов электронной презентации.

