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ПРОГРАММА КУРСА

«Доступность библиотеки и библиотечных услуг для инвалидов»

Курс основан на изучении современных подходов к обеспечению доступности объектов и услуг в свете основных положений федерального закона от 01 декабря 2014 года №419-ФЗ                     «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов»; требований, условий и форм обеспечения доступности библиотечного обслуживания населения и предоставляемых услуг для различных маломобильных групп населения. В ходе работы в группах специалисты приобретут практические навыки работы по обеспечению доступности библиотеки и библиотечных услуг для инвалидов и других маломобильных групп населения. 
Цель курса: овладение способами обеспечения доступности библиотеки и ее услуг для инвалидов. 

Категория слушателей: библиотечные специалисты.

Срок обучения: 8 часов.

Формат обучения: тренинг-семинар. 

Тематика занятий

Тема 1. Нормативно-правовая основа формирования доступной среды для инвалидов.
Ключевые термины: Государственная политика. Социальная защита инвалидов. Маломобильные группы населения. Конвенция о правах инвалидов. Федеральные законы. Реабилитация. Социальная интеграция. Формирование доступной среды (Приложение 1).
Тема 2. Основные требования к обеспечению доступности библиотеки и предоставляемых ею услуг для различных категорий инвалидов (Приложение 2).
Ключевые термины: Порядок обеспечения доступности. Разумное приспособление. Доступная среда. Универсальный дизайн. Доступность объектов. Доступность услуг. Паспорт доступности. Показатели доступности. 
Тема 3. Задачи персонала библиотеки по оказанию помощи и сопровождению инвалидов на объекте.
Ключевые термины: Помощь персонала. Структурно-функциональные зоны. Информационное обеспечение. Маршрут движения по библиотеке. 
Работа в группах. Дебаты «Обеспечение Доступной среды – приоритетное направление работы библиотеки. 100% доступности за 3 года» (Приложение 3).
Тема 4. Выявление барьеров для инвалидов на объекте. 

Ключевые термины: Прилегающая территория. Вход (выход) в библиотеку. Пути движения внутри библиотеки. Зона (зоны) обслуживания. Санитарно-гигиенические помещения. Система информации.
Работа в группах. Практическое задание «Оценка обеспечения доступности основных структурно-функциональных зон библиотеки. Разработка и обоснование решений по совершенствованию библиотеки и ее услуг» (Приложение 4).
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