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Уважаемые коллеги!

Приглашаем принять участие в работе III Региональной научно-практической конференции муниципальных библиотек «КЕМЛИБ – 2017».  которая будет проходить в г.Кемерово.
Дата проведения: 21-22 марта 2017г. 

Тема: Чтение как фактор воспитания гражданина и патриота
Организаторы:

Российская библиотечная ассоциация
Секция публичных библиотек Российской библиотечной ассоциации

Некоммерческое библиотечное партнерство «Библиотеки Кузбасса»

Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации города Кемерово

МАУК «Муниципальная информационно-библиотечная система» г.Кемерово
Основные задачи: изучение просветительской деятельности библиотек, обсуждение полезного опыта и перспективных форм приобщения к чтению, презентация актуальных проектов и ресурсов библиотек.

В программе Конференции:

Пленарное заседание «Чтение как фактор воспитания гражданина и патриота» - сообщения о современной политике в области библиотечного дела, о реализации в г.Кемерово государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 - 2020 годы», доклады о привлечении к чтению, важности формирования привычки читать в становлении личности, патриотическом направлении в работе библиотек, поиске и апробации новых форм работы с читателями.

В рамках конференции состоится форум читателей «Я – патриот? Я – патриот!», семинар Творческого союза муниципальных и школьных библиотек «Выявление роли и возможностей книги и чтения в становлении личности и формировании молодого поколения патриотов», литературный фестиваль «Все книжки в гости к нам». Будет работать презентационная площадка проектов МАУК «МИБС», получивших поддержку некоммерческих организаций, благотворительных фондов и программ. Запланированы публичная лекция, «Ярмарка идей», посещение муниципальных и областных библиотек, знакомство с историей и культурой г.Кемерово и т.д.
Регистрация:

Срок подачи заявок - до 10 марта 2017г. в электронном виде на е-mail: mibs@kembibl.ru с пометкой «КЕМЛИБ». Форма заявки прилагается. 

Предусмотрено непосредственное и опосредованное участие. Тексты стендовых докладов принимаются до 10 марта 2017г. в электронном виде e-mail: mibs@kembibl.ru, в редакторе Microsoft Word, шрифт – Times New Roman, кегль – 14, межстрочный интервал – 1,5; поля: левое – 2,5 см, остальные – 2 см; выравнивание текста по ширине, без переносов; примечания – в конце текста. Доклады будут размещены для публичного просмотра на выставке «Ярмарка идей» и опубликованы в сборнике материалов Конференции.
Требования для текстов докладов Конференции те же, предоставляются во время проведения Конференции 21-22 марта 2017г. Доклады будут опубликованы в сборнике материалов Конференции.
Предусмотрена выдача сертификатов участия.

Регистрационный взнос не взимается. Командировочные расходы, затраты на проезд, проживание и питание оплачиваются участниками Конференции за счет отправляющей стороны.

Контактная информация:

МАУК «Муниципальная информационно-библиотечная система»
650056, г.Кемерово, пр.Ленина, 135, e-mail: mibs@kembibl.ru, director@kembibl.ru
Павленко Татьяна Петровна, директор, тел. (3842) 51-65-66

Для контактов по общим вопросам:

Самусева Галина Михайловна, заместитель директора, тел. (3842) 51-68-43

По вопросам проживания, встречи участников:

Стародубцева Лариса Вячеславовна, главный библиотекарь, (3842) 51-68-43


Мы уверены, что Ваше участие будет весьма полезным для успешного проведения Конференции!

Оргкомитет конференции
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