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Томская областная универсальная научная библиотека им. А.С. Пушкина

Отдел библиотечного развития

ВЫЕЗДНОЙ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

ОРГАНИЗАЦИЯ БИБЛИОТЕЧНОГО ПРОСТРАНСТВА

Программа курса

Учебный курс «Организация библиотечного пространства» знакомит слушателей с важнейшим направлением, развивающимся в библиотечной отрасли, с современными требованиями к внешнему облику библиотеки, библиотечному интерьеру и оборудованию.

Курс направлен на изучение основ библиотечного дизайна и возможностей их применения в  практической плоскости с целью создания позитивного имиджа и позиционирования библиотеки как общезначимого социокультурного, информационного и образовательного центра, места общественных практик,  инструмента взаимодействия с обществом.

Курс предназначен для библиотечных специалистов, слушателей курсов повышения квалификации. 

Цель курса: Овладение приемами организации пространства в библиотеке, способами развития взаимодействия в процессе проектирования, строительства и организации пространства.  

Тематика занятий:

Тема 1. Основные направления развития библиотечного дизайна 

Библиотечное пространство — публичное пространство. Концепция  библиотечного пространства Славы Матлиной. Концепция «Третьего места». Библиотечный дизайн. Термины и определения. Направления и виды. Концепция гибкой планировки помещений. Зонирование библиотечных помещений. 

Тема 2. Организация библиотечной среды

Оформительский дизайн зданий и помещений. Факторы организации среды: цвет, освещение, озеленение, декоративное оформление. Создание фирменного стиля. Региональный аспект дизайна. Прибиблиотечный (околобиблиотечный) дизайн. Информационный дизайн. Фирменный блок. Визуальные коммуникации.

Тема 3. Создание комфортной среды в библиотеке как необходимое условие организации доступа населения к информации

Анализ проблем, целей и возможностей организации комфортной среды для получения информации в библиотеках Томской области. Практическое задание «Участие в подготовке дизайн-проекта». Работа в группах.  Защита проектов.
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Александра Александровна Таращенко

Телефон: (382-2) 51-64-37; E-mail: obr-at@lib.tomsk.ru
ТОМСК – 2010 

