Министерство по культуре и туризму Калининградской области
Российская библиотечная ассоциация
Калининградская областная научная библиотека

IX Форум молодых библиотекарей России
«МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ В БИБЛИОТЕКЕ: ДРАЙВЕРЫ РОСТА»

7-10 сентября 2021 г.                                                                                                     Калининград 
Информационное письмо-приглашение

Уважаемые коллеги! молодые библиотекари, участники молодежных библиотечных объединений и все заинтересованные в тематике форума специалисты! 

Открыта регистрация на IX Форум молодых библиотекарей России «Молодые профессионалы в библиотеке: драйверы роста», который состоится 7-10 сентября 2021 года на базе Калининградской областной научной библиотеки. Организаторами мероприятия выступают Министерство по культуре и туризму Калининградской области, Российская библиотечная ассоциация и Калининградская областная научная библиотека. 

Актуальными темами предстоящего Форума станут современные информационные технологии, коммуникации, SMM, event, soft skills и т.д. Формат проведения мероприятия предусматривает панельные дискуссии, лекции приглашенных спикеров, сессии коротких докладов участников и презентации их уникальных идей в формате TEDx, тренинги и практикумы (параллельные мероприятия), неформальное общение, посещение институций сферы культуры.

Возможны два варианта участия: с выступлением на Форуме и в качестве участника обсуждений и дискуссий. http://lib39.ru/events/reg/reg_forum2021.php/
Форум проходит один раз в два года, и на этот раз местом его проведения выбран самый западный регион страны – Калининградская область. В текущем году событие состоится уже в девятый раз. Всероссийский форум является площадкой для эффективных профессиональных коммуникаций молодых сотрудников библиотек и дает возможность обсудить интересующие молодых специалистов отрасли вопросы. Общий замысел форума – собрать молодежь в возрасте от 18 до 35 лет для плодотворного общения, обмена опытом, поиска новых идей, мотивации.  
К участию в Форуме приглашаются сотрудники различных библиотек и представители молодежных профессиональных общественных объединений РФ. 
Спикеры Форума молодых библиотекарей России:

· Сергей Матвеев  Президент Федерации интеллектуальной собственности (ФИС) (г. Москва)
· Владимир Клюев, председатель секции библиотечной профессии, кадров и непрерывного образования Российской библиотечной ассоциации, председатель УМС вузов России по библиотечно-информационному образованию, профессор кафедры библиотечно-информационных наук МГИК (Москва)
· Егор Апполонов, главный редактор Moscow City Guide, автор книги «Пиши рьяно, редактируй резво» (Москва)
· Александр Максимов, заведующий Библиотекой № 119 ГБУК г. Москвы «Централизованная библиотечная система Юго-Восточного административного округа», член Экспертного совета Всероссийского конкурса молодежных проектов Росмолодежи (Москва)
· Юлия Зубок, доктор социологических наук, профессор, руководитель Центра социологии молодежи Института социально-политических исследований РАН (Москва)
· Ирина Никонова, маркетолог, создатель и руководитель Школы SMM (Калининград)
· Ирина Стрелкова, доцент кафедры менеджмента БГПУ им. М. Танка, кандидат педагогических наук (Минск)
· Марина Захаренко, заместитель директора по научной и методической работе Российской государственной библиотеки для молодежи, председатель Молодежной секции Российской библиотечной ассоциации, кандидат педагогических наук (Москва)
· Елена Агарина,  начальник отдела координации и развития «Новосибирской областной юношеской библиотеки» (Новосибирск) и другие.

Условия участия:

Необходимо заполнить регистрационную форму на официальном сайте Калининградской областной научной библиотеки (www.lib39.ru) - http://lib39.ru/events/reg/reg_forum2021.php/
Регистрация началась 10 июня 2021 года и продлится до 1 августа 2021 г.  
Регистрационный взнос не взимается. Организаторы не оплачивают расходы, связанные с приездом и проживанием участников. 
КОНТАКТЫ:

Калининградская областная научная библиотека 
Адрес: 236022 Калининград, проспект Мира, 9/11
Тел.: 8 (4012) 93-44-40
E-mail: office@lib39.ru (с пометкой Форум)

Координатор – Яна Скурихина, заместитель директора по развитию, начальник отдела по инновационной и научно-методической деятельности, 93-70-21, nmo@lib39.ru.
