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ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Кузичкин Андрей Александрович, начальник Департамента по культуре Томской области

ПРИСУТСТВОВАЛИ: Матвеева Александрина Владимировна, заместитель начальника Департамента по культуре Томской области; Никитина Ирина Модестовна, главный специалист отдела культурного наследия Департамента по культуре Томской области; Барабанщикова Нина Михайловна, директор ОГАУК «Томская областная универсальная научная библиотека им. А.С. Пушкина; Разумнова Валентина Петровна, директор ОГАУК «Томская областная детско-юношеская библиотека».

ПОВЕСТКА ДНЯ: Подведение итогов Областного конкурса для муниципальных общедоступных библиотек «Библиоинновация 2011»

СЛУШАЛИ: 

1. Представление  конкурсных работ Барабанщикова Нина Михайловна

На конкурс ««Библиоинновация 2011» поступило 17 проектов из 14 районов области.

РЕШИЛИ:

По результатам рассмотрения заявок жюри приняло решение поддержать следующие проекты:

1. В номинации «Библиотека - центр местного сообщества»:

· «Библиотека – центр повышения компьютерной грамотности и информационной культуры населения Парабельского района»  проект Центральной районной библиотеки  Парабельского района в размере 240 тыс. руб.

· «Земля Чаинская», проект Центральной библиотеки с. Подгорное Чаинского района в размере 200 тыс. руб.

· «Человек успешный - человек читающий», проект Центральной районной библиотеки Кожевниковского района в размере 160 тыс. руб.

· «Семья. Род. Отечество»-создание историко-краеведческого центра для населения Молчановского района, проект Центральной районной библиотеки Молчановского района в размере 150 тыс. руб.

2. В номинации «Целевая программа развития сельской библиотеки»:

· «Создание модельной библиотеки на базе Высоковсковского филиала МУ МЦБС Зырянского района», проект библиотеки с. Высоковское Зырянского района в размере 200 тыс. руб.

· «Современному читателю — современную библиотеку», проект библиотеки д. Баткат Шегарского района в размере 150 тыс. руб.

· «Современному читателю — современную библиотеку», проект библиотеки с. Комсомольск Первомайского района в размере 150 тыс. руб.

3. В номинации «Обслуживание пользователей имеющих ограничения жизнедеятельности»:

· «Библиотека — общедоступный информационный, образовательный и культурный центр местного сообщества», проект библиотеки д. Петрова Томского района в размере 100 тыс. руб.

· «Мир наших увлечений», проект Центральной районной библиотеки Тегульдетского района в размере 100 тыс. руб.

Решение жюри является окончательным и пересмотру не подлежит.

Председатель жюри:




А.А. Кузичкин

Члены жюри:
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Н.М. Барабанщикова









В.П. Разумнова

