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	Алтайская краевая универсальная научная

библиотека им. В.Я. Шишкова


III научно-практическая конференция 

«Литературное краеведение: новые подходы к старой теме» 

(в рамках VIII Публичных Шишковских чтений)
Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в III научно-практической конференции 

«Литературное краеведение: новые подходы к старой теме».

Конференция пройдет в Алтайской краевой универсальной научной библиотеке им. В.Я. Шишкова (г. Барнаул) в рамках VIII Публичных Шишковских чтений 6 октября 2015 г.
Цель конференции — объединение научного и профессиональных сообществ для обсуждения вопросов развития литературного краеведения в регионе. 

К участию приглашаются специалисты библиотек, музеев, краеведы, литераторы, преподаватели, аспиранты и магистранты учебных заведений, сотрудники издательств, представители государственных структур и общественных организаций.

В ходе конференции планируется обсуждение следующих проблем:

· исследование творчества В.Я. Шишкова
· исследование традиций В.Я. Шишкова в творчестве писателей Сибири и Большого Алтая 
· современное литературное пространство Большого Алтая

· современные технологии и новые подходы в развитии и продвижении литературного краеведения

· роль библиотек в создании и продвижении литературного краеведения 

· литературное краеведение: период Великой Отечественной войны
· проблемы авторского права в литературном краеведении
Для участия в конференции необходимо не позднее 1 сентября 2015 г. прислать заявку и тезисы доклада по электронной почте kraevedaltay@yandex.ru с пометкой «научно-практическая конференция «Литературное краеведение: новые подходы к старой теме». Форма заявки прилагается.
Заявки, тезисы докладов, статьи также принимаются в печатном и электронном виде по адресу: 656038, г. Барнаул, ул. Молодежная, 5, Алтайская краевая универсальная научная библиотека им. В.Я. Шишкова, отдел краеведения.
По материалам конференции планируется сборник в электронном виде «Литературное краеведение: новые подходы к старой теме».

Организаторы оставляют за собой право отклонить доклады, представленные с нарушением требований, сроков сдачи, не соответствующих тематике конференции.

Требования к оформлению статей
Объем статьи не должен превышать 5–6 страниц. Параметры предоставляемых материалов: формат А4, поля с каждой стороны – 2 см, межстрочный интервал – 1,5, кегль – 14, расширение документа .doc или .rtf. Первая страница текста должна содержать следующую информацию: фамилия, имя, отчество автора; краткие сведения об авторе (ученая степень, звания, место работы, должность); контактная информация; название статьи. Источники в списке цитированной литературы располагаются в алфавитном порядке, нумеруются. Оформление производится в соответствии с ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления».

Регламент конференции

Участие очное. Продолжительность доклада до 20 мин., вопросы и обсуждение – 10 мин. 

Участие в конференции бесплатное. Организационный взнос не предусматривается. Командировочные расходы за счет участников. 

Контактная информация
Дмитриева Екатерина Валерьевна, заместитель директора по инновационной и научно-методической работе, (3852)363613, katerinad75@mail.ru
Ковалева Анна Мовлдиевна, заведующий отделом краеведения, (3852)380089, kraevedaltay@yandex.ru
Форма заявки участника
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