Директорам библиотек, 

зам. директора, начальникам отделов, 

зав. методических отделов   

Уважаемые коллеги!
В 2016 году ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры» осуществляет набор на очную и заочную формы обучения  по направлению подготовки 51.03.06 «Библиотечно-информационная деятельность» с присвоением степени (квалификации) «Бакалавр библиотечно-информационной деятельности» (профили «Информационно-аналитическая деятельность»,  «Технология автоматизированных библиотечно-информационных систем», «Библиотечное сопровождение школьного образования»); с присвоением степени (квалификации) «Магистр» (профиль «Теория и методология информационно-аналитической деятельности»). 

Вуз готов осуществить подготовку кадров высшей квалификации для библиотечно-информационных учреждений Вашего региона за счет организации набора на целевые места (финансируемые за счет средств федерального бюджета РФ) по данному направлению подготовки сотрудников библиотечно-информационных учреждений, не имеющих профильного высшего библиотечного образования.
Для этого необходимо заключить договор о целевом приеме между Департаментом (Министерством) культуры Вашего региона и ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры». Для определения квоты и формирования заявки в Министерство культуры РФ просим указать количество необходимых целевых мест. 

Сроки представления информации - до 20 октября 2015 г. 

Сроки заключения договора о целевом приеме  – до 15.12.2015 г. 

По всем вопросам необходимо обращаться:

 - зав. кафедрой технологии документальных коммуникаций ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры» Тараненко Любовь Геннадиевна;  телефон: (3842) 35-83-68; e-mail:  tdk@kemguki.ru;

- зав. кафедрой технологии автоматизированной обработки информации ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры» Скипор Инна Леоновна; телефон: (3842) 35-80-63; e-mail:  taoi@kemguki.ru;
Директор Института информационных и 
библиотечных  ФГБОУ ВО  «КемГИК» 
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