Уважаемые друзья!

Вологодская областная юношеская библиотека им. В.Ф. Тендрякова  приглашает вас принять участие в  Межрегиональном исследовательском  интернет-проекте «Имена писателей в названиях улиц». 
Улицы – это лицо любого города, его своеобразный внутренний мир. Их история богата  своими традициями и имеет большое значение в воспитании патриотизма и любви к родному краю.

В каждом населенном пункте есть улицы, носящие имена писателей: Л.Н. Толстого, А.С. Пушкина, М.Ю. Лермонтова, А.С. Грибоедова, А.П. Чехова… Поэтому в Год литературы, мы решили обратить на них пристальное внимание.

Стать участником нашего проекта могут все желающие, независимо от возраста и места проживания. Мы предлагаем вам обратиться к истории улицы, разработать фото- или видеоэкскурсию, найти в библиотеке соответствующие книги, написать творческую работу и самостоятельно разместить результаты на сайте: http://karta.tendryakovka.ru/   

 Инструкция заполнения анкеты улицы с именем писателя:
·  На главной странице интернет-проекта http://karta.tendryakovka.ru/    есть кнопка «Вход/Регистрация»: Выберите  «Регистрация» и введите данные. На указанный электронный адрес придет письмо, подтверждающее регистрацию. Личные данные не будут переданы или опубликованы без разрешения. Они нужны для того, чтобы координаторы смогли связаться с участником.

После авторизации добавьте новую улицу (в случае, если она не заявлена разработчиками проекта), для дальнейшего редактирования она появится на сайте после одобрения администратором в течение рабочего дня.
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Выберите город, улицу, заполните информацию:
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· Регион
· Город
· Наименование улицы
· Об улице: История улицы (Дайте ее описание, чем примечательна: судьбы известных людей, живущих на этих улицах, исторические события, связанные с улицей,  есть ли на ней какие-либо интересные здания, памятники, какие-то особенности, где находится).   Фото улицы (не более пяти) с табличкой  и описанием оригинального туристического маршрута. Ссылка на видеоэкскурсию (предварительно файл загружается на любой видеохостинг).

· О писателе: ФИО писателя, чье имя носит улица. Краткая информация о писателе: интересные, малоизвестные и необычные факты (не более трех) из жизни и творчества, фото.

· Дополнительная информация: В этом разделе укажите  источники информации, используемые при подготовке.

· Добавить новые файлы к проекту: Здесь мы будем ждать творческие работы  в любом формате:

- литературном: эссе «Мое отношение к «книжной» улице», рассказ, легенда.

- художественном: рисунки, граффити.

-  фантазия на тему: бренд улицы, создание новых уличных традиций, устройство малых форм архитектуры, закладка новых аллей, клумб, устройство мест отдыха горожан и т. д.

 Материалы на конкурс принимаются до 1 декабря.
Лучшие работы будут награждены Дипломами и подарками в декабре 2015 года,  все участники будут отмечены Благодарностями.
 

Контактная информация:
- 8(8172) 74-46-56,  tendryakovka@ya.ru  - Татьяна Николаевна Новых, заведующая инновационно-методическим отделом БУК ВО «Вологодская областная юношеская библиотека им. В.Ф. Тендрякова»

-  8(8172) 74-46-56  - Людмила Евгеньевна Сергеева-Христова, главный библиотекарь инновационно-методического отдела БУК ВО «Вологодская областная юношеская библиотека им. В.Ф. Тендрякова»

 

Партнер проекта: ООО   «Пролекс-групп»
 

Спонсоры проекта:



