СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ 

ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ 

БИБЛИОТЕК ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ 

29 октября 2013 г.

Место проведения заседания: 

Томская областная универсальная научная библиотека имени А.С. Пушкина,                    читальный зал историко-краеведческого отдела, 3 этаж, к.301.

ПРОГРАММА

	14.00 – 14.30 

14.30 – 15.00

15.00 – 15.20

15.20 – 15.40
	Вступительное слово, Барабанщикова Нина Михайловна, директор, ТОУНБ                             им. А.С. Пушкина.

Реализация плана мероприятий («дорожная карта»). Поэтапное совершенствование системы оплаты труда библиотечных специалистов («эффективный контракт), Арцимович Кристина Генриховна, начальник отдела экономического планирования и материально-технического обеспечения, Департамент по культуре и туризму Администрации Томской области.

Центры общественного  доступа  населения к социально значимой информации на  базе  государственных и  муниципальных публичных общедоступных библиотек Томской области: первые итоги, проблемы, перспективы, Ципорина Елена Александровна, председатель комитета развития электронной демократии, заместитель начальника, Департамент развития информационного общества Администрации Томской области.

Корпоративные проекты публичных библиотек Томской области:                          итоги и перспективы,  Барабанщикова Нина Михайловна, директор, ТОУНБ                             им. А.С. Пушкина.



	15.40 – 16.00 

16.00 – 16.20

16.20 – 16.40  
	Открытая электронная библиотека. Создание сводного электронного каталога, Григорьева Ирина Николаевна, заведующая отделом технологической службы, ТОУНБ им. А.С. Пушкина; Истомина Юлия Валентиновна, программист отдела технологической службы, ТОУНБ им. А.С. Пушкина; Перебоев Олег Николаевич, заведующий отделом телекоммуникации и технического сервиса,  ТОУНБ им. А.С. Пушкина.

Библиографическая база данных «Краеведение Томской области», Гурулева Наталья Валентиновна, заведующая историко-краеведческим отделом, ТОУНБ                   им. А.С. Пушкина.

Итоги Областного конкурса проектов по созданию в муниципальных образованиях Томской области сельских модельных библиотек. Реализация проектов - победителей конкурса, Вергановичус Татьяна Петровна, заместитель директора по библиотечному развитию и научно-методической работе, ТОУНБ им. А.С. Пушкина.



	16.40 – 17.00  
	Порядок учета документов, входящих в состав библиотечного фонда, Волкова Марина Михайловна, заведующая отделом библиотечного развития, ТОУНБ им. А.С. Пушкина. 


